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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.04.2024

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung
Medizinische Klinik II
(Gastroenterologie Hepatologie
Stoffwechselerkrankungen)

Referenz-Nr. 2023-K-0817

Bereich Forschungslabor

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Projektmanagement und Koordination des Forschungskollegs Transplantationsmedizin - Strategien zur

Reparatur von Spenderlebern und -nieren (Else Kröner Forschungskolleg 2023_EKFK.03).

Im April 2024 starten wir ein innovatives, spannendes und klinisch hochrelevantes Forschungskolleg zum

Thema Transplantationsmedizin.

Das Forschungskolleg wird durch die Else Kröner-Fresenius-Stiftung gefördert. 

Unser Forschungskolleg widmet sich der Erforschung neuer Strategien zur molekularen Reparatur von

Organtransplantaten (in erster Linie im Bereich Leber- und Nierentransplantation) und der Ausbildung von

jungen Ärzt:innen in diesem zukunftsträchtigen Gebiet im Rahmen eines strukturieren Clinician Scientist

Programms. 

Hierfür suchen wir eine:n Projektmanager:in, dessen Aufgabenbereich die wissenschaftliche, finanzielle und

operative Organisation des Forschungskollegs in enger Zusammenarbeit mit den Sprechern des

Forschungskollegs (Sprecher: Prof. Dr. Christian Lange) umfasst. 

Die Tätigkeiten umfassen die Beteiligung an der Organisation von Veranstaltungen, Advisory Boards und

Meetings zur Qualitätskontrolle und wissenschaftlichen Ausbildung der Kollegiat:innen, an der Organisation

der Rekrutierung von Kollegiat:innen, am Finanzmanagement, an der Kommunikation nach innen und außen

und beim Datenmanagement sowie bei der Dissemination der Erkenntnisse des Kollegs.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossenes Studium (Hochschulstudium mit Masterabschluss oder Vergleichbares), z.B. im Bereich

der Biologie oder Lebenswissenschaften

Sehr gutes Organisationstalent

Gute Kenntnisse der englischen Sprache

Gute EDV Kenntnisse

Ein hohes Maß an Qualitätsbewusstsein, Organisationsfähigkeit sowie eine selbständige und strukturierte

Arbeitsweise

Freude an Teamarbeit, eine ausgeprägte Flexibilität und Kommunikationsbereitschaft

Unser AngebotUnser Angebot
Sie erwartet eine selbstständige, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in der

Wissenschaft sowie der translationalen klinischen Forschung in einem freundlichen Forschungsteam.

Die Stelle ist zunächst auf drei Jahre befristet, eine Verlängerung ist möglich. 

Für die Tätigkeit ist eine Teilzeitstelle (50%) vorgesehen. Unter Umständen ist eine Aufstockung auf eine

100%-Stelle möglich.  

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Lange, Christian



+49 89 4400 75292

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/2cf72ba7fef11ce3

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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